

Стихи 5 и 6-

“И вот благовестие, которое мы слышали от Него и возвещаем вам: Бог есть свет и нет в Нем никакой тьмы. Если мы говорим, что имеем общение (койнония) с Ним, а ходим во тьме, то мы лжем и не поступаем по истине”.

“Ходить во тьме” - значит делать то, чего не хочет от нас Бог: отказываться от общения друг с другом.

Стих 7 “Если же ходим во свете, подобно как Он во свете, имеем общение друг с друг (по воле Божьей) и кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха”.

Общаться - значит давать друг другу все самое лучшее, жить так, чтобы никогда не бояться врагов. Только в таком товариществе мы сможем нести Слово Бога в мир.



Плодотворное Общение в Веточке

ПУТЬ Господень
Москва 2007 год

Это и называется полным общением. Мы помощники друг другу в радости. И когда на нас наступают житейские трудности и проблемы, мы помогаем друг другу, потому, что верю мы тверды.

Посмотрите 4-ую главу Послания к Филиппийцам, где проникновенные слова о любви говорятся человеком, который знал и любил людей. Он делил с ними время и свою жизнь, а они - с ним.

Фил. 4:1-3:

“Итак, братия мои возлюбленные и вожделенные, радость и венец мой, стойте так в Господе, возлюбленные. Умоляю Еводию, умоляю Синтихию мыслить то же о Господе. Ей, прошу и тебя, искренний сотрудник (прекрасные слова) помогай тем женщинам, подвизавшимся в благовествовании (сунафлео) вместе со мною и с Климентом и с прочими сотрудниками (сунергос) моими, которых имена - в книге жизни”.

Каждый получает пользу, потому что мы и верим и радуемся вместе.

К Евреям 10:23 и 24:

“Будем держаться исповедания упования неуклонно (держаться вероисповедания нашей надежды); ибо верен Обещавший (Бог). Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам”.

Слово “поощряя” означает “побуждая”. Мы побуждаем и вдохновляем друг друга к любви и добрым делам.

Стих 25:

“Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай, но будем увещевать (вдохновлять) друг друга: и тем более, чем более усматриваете приближение дня того”.

Чем ближе мы становимся друг другу, чем реальней наша Надежда, тем больше мы хотим быть вместе. Чем более усматриваем”. Наша жизнь не может быть жизнью отдельных эгоистов. Мы не принадлежим себе, если мы хотим жить для Него. Мы строим наши взаимоотношения, исходя из правильного понимания Слова Бога.

1 Иоанн 1:3 и 4:

“О том, что мы видели и слышали, возвещаем вам, чтобы (цель) вы имели общение (койнония, полное общение) с нами: а наше общение - с Отцом и Сыном Его Иисусом Христом. И сие пишет вам, чтобы радость ваша была совершенна”.

Чтобы иметь жизнь, полную радости, необходимо вертикальное общение с Богом и горизонтальное общение друг с другом.

Кол. 1:7

“Как и научились (также) от Епафраса, возлюбленного сотрудника нашего, верного для вас служителя Христова”

Слово сотрудник - перевод с греческого “сундолос”. ”Доуло” - греческое слово, которое обозначает раба, по собственной воле подчиняющегося хозяину. Павел и Епафрас оба были “доуло”.

Кол. 4:7:

“О мне все скажет вам Тихик, возлюбленный брат (не просто знакомый) и верный служитель и сотрудник (сундоуло) в Господе”

Полное общение росло со временем.

Стих 11

“Также Иисус, прозываемый Иустом, оба из обрезанных; они - единственные сотрудники.”

Здесь стоит слово “сунергос”. ”Ергон” значит “работать” или “прилежно работать”. Они работали бок о бок в служении Господу. Они достигли взаимного уважения, понимания и любви друг ко другу.

Одной из целей представительства служения Послов (СВС) является: добиться глубокого осознания значения Христа другими людьми. Сердце Бога отдано тебе и мне. Он не выбирает людей. Бог не наградил чем-то особенным только Павла и еще нескольких человек. Из Деяний 2:42 мы узнаем, что по воле Бога каждый верующий имеет силу в полном общении.

В 16-ой главе Послания к Римлянам Павел приветствует 26 римских верующих по именам с их родственниками и друзьями. Он знал их имена. Он должен был знать людей. И он знал их нужды и дарования. Он знал их семьи и людей, с которыми они несли Слово Бога. Он посылал им свои послания с верующими, помогавшими ему в то время. Такое сердце должно быть у руководителя и координатора “веточки”.

Семья постоянно собирающихся верующих имеет очень большое значение. Нам удастся до конца узнать возможности и способности друг друга, чтобы уметь доставить радость друзьям, уметь заступиться за них в трудной ситуации и нести Слово Бога в жизнь. Не стоит считать, что у нас безоблачная жизнь - мы строим ее в соответствии с Богом во Христе и в нас, в наших сердцах так, чтобы быть сильными и способными выстоять. Поэтому мы должны смотреть друг на друга, как в зеркало, и знать, что мы делаем все для нашего Отца. Тогда нас трудно поколебать. Мы вместе. И если кому-то нужна помощь, мы пойдем и поможем, а не застынем в ожидании.

2Кор. 1:24

“Не потому, будто мы берем власть над верою вашею; но мы споспешествуем (помогаем) радости вашей, ибо верою вы тверды”.

Плодотворное общение в Веточке.

Только плодотворное общение в Веточке по Слову Божьему сделает вашу жизнь по-настоящему полной.

Л. Крейг Мариндейл

Книга Деяний является свидетельством подъема и распространения Христианской Церкви в первом веке. Откровение в Деяниях дают нам пример того, как жить наиболее полной жизнью и нести Слово Бога в мир в наше время. Во 2-ой главе Деяний, начиная с 42 стиха, сжато показано, как действовала Церковь в полном общении с Богом и между своими членами.

Деян. 2:42:

“И они (верующие, рожденные свыше и получившие силу свыше) постоянно пребывали в учении Апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах”.

Наиболее важные моменты здесь - это учение, общение и молитвы.

“Преломление хлеба” поддерживает все три. “Под учением” подразумевалось - как правильно верить. Это было “учением апостолов”, потому что они первыми применили его к себе. Слово Бога действовало, когда они трудились, оно влияло на их материальное положение. Они взяли его, чтобы бы учить других. Апостолы показали пример того, как нужно общаться и расти в Слове самим и учить других.

Общение ставится на второе место, поскольку должно следовать за верным учением. Бог считает важным общение, основанное на правильном учении. Слово общение означает полное взаимодействие. Это было не только полное, радостное общение между Богом и верующими вертикально, но, также между верующими горизонтально.

Следующее, о чем мы читаем в Деяниях 2:42 - это “преломление хлеба”. Здесь говорится не о причастии, а о совместной трапезе и общении за столом. Такая практика помогает верующим жить сообща в учении, общении и молитвах; и это то, что дает силу и делает трапезу прекрасной.

“И в молитвах” последняя часть. Слово учит нас бороться вместе в наших молитвах друг за друга, что является также частью общения. В 43-ем стихе начинается перечисление результатов, последовавших за укреплением всех важных частей, записанных в 42-ом стихе учение, общение и молитвы.

Стих 43:

“И был страх (уважение или благоговение) на всякой душе (верующего), и много чудес и знамений свершилось чрез Апостолов.”

Уважение не проявляется только один раз. В Деяниях 2:42 говорится, что “они постоянно пребывали в учении, общении и преломлении хлеба и в молитвах”. Вот так мы достигаем величайшего уважения людей друг ко другу по воле Бога. Встречи в “веточке”, в доме у кого-либо, дают нам пример, как нужно жить в течение недели. Точность Слова Божьего мы должны представлять с любовью, с молитвой друг за друга и за наши нужды. “Веточка” подразумевает обращение к Божьему Слову единой семьёй с практической целью и взаимным уважением.

Деяния 2:43:

“... и много чудес и знамений совершилось через Апостолов”.

Чудеса и знамения подтверждают силу Бога. Заметьте, что чудеса и знамения пришли после учения, общения, преломления хлеба и молитв, а не прежде. Это было в результате результат прочности веры.

Стих 44: “Все же верующие были вместе...”

В этом стихе говорится, что они делили свою жизнь друг с другом и мы можем любую свою нужду принести в общение, “в веточку”. Мы не предполагаем накапливать свои нужды. Бог хочет, чтобы мы разрешали наши нужды в течение суток. Слово говорит (Матф.6:34) “...довольно для каждого дня своей заботы. Также сказано: Благословен Господь всякий день (Пс.68:19). Бог достаточно силен, чтобы ежедневно удовлетворять наши нужды. Это не значит, что в течение 24-х часов исполнится всё, о чем вы мечтаете. Некоторые нужды требуют большего времени для исполнения. Лучше высказывать свои нужды ежедневно, чтобы вы могли быть свободными и не испытывать препятствий. Чтобы исполнялись ваши ежедневные нужды, необходимо семейное общение в “веточке” с любовью друг ко другу. Каждый из нас нуждается в помощи. В любой семье бывает период, когда один ребенок нуждается в большей заботе, чем другие. В другое время - другой ребенок, или, возможно, кто-то из родителей нуждается в любви и поддержке семьи. “Веточка” - это семья своего рода. Плодотворное общение в веточке рождает взаимное уважение.

Стих 44 “... и (они) имели все общее”

Стих 20

“... это для них есть предзнаменование погибели, а для вас - спасение. И сие от Бога.”

Предзнаменование означает “демонстрацию”. “Погибель” - “разрушение, “крах”, “потерю”. Потому, что мы заботимся друг о друге и стараемся иметь плодотворное общение в веточке в любви, враг призывает нас к разрушению и потерям, он пытается осмеять Слово Бога. В послании к Галатам говорится: Если же друг друга угрызаете и съедаете, берегитесь, чтобы вы не были истреблены друг другом”. Так мы и живем. Ни в чем не испытывайте страха перед противником, поскольку подвигаемся единомысленно за веру евангельскую. Вот что такое общение в веточке.

К Фил. 1:29

“Потому что вам дано ради Христа не только веровать в Него, но и страдать (терпеть) за Него”.

У нас есть способность сострадать. Мы готовы защищать один другого. На поминальном служении по одному из наших прекрасных братьев дорогой Виктор Вервиль сказал, что мы даже после смерти своих братьев остаемся с ними. Мы выступаем как дублеры их доброго имени. Мы дублируем их работу и наследуем их веру, которую они исповедывали. Мы остаемся также без страха перед врагом. Полное общение и товарищество мы видим на протяжении всего Слова Божьего. Иисус Христос жил так со своими людьми. Вот потрясающий образец общения - между Иисусом и Апостолами: в учении, молитве и работе.

от Марка 6:30 - 32

“И собрались Апостолы к Иисусу и рассказали Ему все, и что сделали, и чему научили.” Он сказал им: пойдите вы одни в пустынное место и отдохните немного. Ибо много было приходящих и отходящих, так-что и есть им было некогда. И отправились в пустынное место в лодке одни”.

Они держались вместе и делились своими сердцами, жизнью и учили людей там, куда послал их Христос. И жизнь в “веточке” - это тоже прекрасный пример важности общений.

В Посланиях и в Деяниях Апостол Павел обращается к тем, с кем он общался. Он называет их “сотрудниками” (товарищами по работе). Английское слово “товарищ” (собрат) заменяет греческую приставку “сун”, так же, как мы видели, в греческом слове “сунафлео”(Фил. 1;27). Это относилось к тем мужчинам и женщинам, с которыми Павел делил свое сердце, жизнь и служение. К людям, которые несли Слово через трудности вместе, в полном общении, приняв на себя своего рода обязательства.

Тела Христова имеет свободную волю. По воле Бога Тело должно строиться так, чтобы не было разделения. А если это случается, мы должны сделать все возможное, чтобы исцелить орган. Но, если кто-то решает уйти, мы должны позволить ему сделать это. Например, последователи Пути решили, что они будут свободно приходить на встречи, чтобы расти в духе. Мы остаёмся верующими и Бог всегда может поправить нас.

1 Кор. 12: 25-27: "... Дабы все члены одинаково заботились друг о друге. Посему, страдает ли один член, страдают с ним все члены, славится ли один член, с ним радуются все члены. И вы Тело Христово, а порознь - члены."

В Послании к Филиппийцам в 1-ой главе, говорится о принципах дружбы, взаимного уважения, полного общения, когда каждый отдаёт другому все лучшее.

Фил. 1:27 "Только живите (поведение, образ жизни) достойно благовествования Христова: чтобы мне, приду ли я и увижу вас, или не приду (Павел говорит) С вами я или нет, слышать о вас, что вы стоите в одном духе, подвизаясь единокорно за веру евангельскую".

Подвизаясь единокорно по-гречески с "сунафлео" - приставка "сун" и корень "афлео". "Сун" означает соединенный, "в согласии с или в союзе с..". Это значит - "всеобщая связь". Эта приставка употребляется со многими словами в Слове Божьем, когда говорится об общении и жизни. Здесь она употреблена с "флео", от которого произошли наши слова атлетика и атлет. Мы должны "подвизаться единокорно", как спортсмены-атлеты в большой команде. Каждый отдаёт свои силы, усилия по своим возможностям в общий труд команды. Мы строим свою жизнь в соответствии со Словом, учась работать и достигать своих целей. Каждый человек "подвизается единокорно" "сунафлео", "за веру евангельскую. Посмотрите, что происходит, когда мы так поступаем.

Фил. 1:28: "И не страшитесь ни в чем противников...."

Один я могу бояться, и вы тоже. Но когда мы "подвизаемся единокорно" – (то есть несем Слово вместе, вместе работаем), нас не могут испугать никакие противники, потому что, когда мы нуждаемся в помощи, нас поддерживает вера наших братьев.

Греческое слово, переведенное как "страшитесь", произошло от корня, означающего относиться с презрением. Если кто-то оскорбляет одного из нас, это оскорбляет всех. Мы делаем всё, чтобы противостоять этому. В сплоченной семье, когда кто-либо обижает брата или сестру, его наказывают физически. А что происходит в духовной семье? Мы сообща настраиваемся мысленно таким образом, чтобы никакой противник не мог напугать нас. Бог говорит нам, что произойдет с нашими противниками.

Общее - греческое слово "койнос" корень от слова "койнония" - "общение". Иметь "все общее" означает готовность помочь друг другу, делаясь чем-то материальным. Как говорил д-р Вервиль, это не означает "коммунизма". Коммунизм отрицает частную собственность или индивидуальный выбор. Делиться материальными вещами должно только с любовью и по индивидуальному выбору. Основа для плодотворного общения - не только материальная помощь. Необходимо также делиться знаниями, опытом и способностью к служению. Иметь "все общее" означает способность полностью поделиться с Богом и его людьми, чтобы жило Слово Божие. И вы ни когда не потеряете, потому, что Бог всегда одаривает каждого, кто верит в Него.

Координаторы "веточки" и все, кто ею руководит, должны показывать пример. Мы преподаем и разъясняем учение верно и с любовью. Мы показываем пример, как правильно построить нашу семью; для большинства людей наша жизнь - это отход от того, к чему они привыкли. Их удивляет, что мы интересуемся, где они работают, какие у них дети, что они любят и не любят, каковы их привычки и привязанности. Их может удивить просьба сделать что-либо на благо "веточки". Но все это делается для того, чтобы иметь плодотворное общение верующих. Мы всегда извлекаем пользу, потому что, когда мы даем, Бог учит нас и видит наши нужды.

Такой образ жизни требует особого решения от самого человека. Это решение - любить. Мы открываем наши сердца людям. Павел писал в 1-ом Фессалоникийцам, что он восхотел передать людям не только благовестие, но и собственную душу. Мы все ограничены в наших физических возможностях, но с Богом в Иисусе Христе в нас и с желанием выполнять Божью работу, мы способны преодолевать любые трудности.

Во 2-ой главе Деяний сказано, что уважение людей друг ко другу росло, и совершались чудеса и знамения. Люди продавали свою собственность. Их никто не обязывал это делать, они поступали так тому, что хотели, чтобы распространялось Слово Бога. Это не знает, что они отдавали последнее, в чем они нуждались. Бог всегда хочет, чтобы мы получали по своим нуждам. Они давали от избытка.

Стих 45: "И продавали имущества (во множ, числе) и собственность (множ.ч.) и разделяли всем... смотря по нужде каждого"

Самая же большая нужда людей, численность которых все возрастала - было слышать Слово Бога, чтобы затем нести его в мир.

Стих 46: И (как часто) каждый день пребывали в храме ...

В семье общаются ежедневно. Живя каждый день по Слову Бога в плодотворном общении в «веточке», можно действительно иметь жизнь с избытком. Каждый день пребывали - означает, что они не проводили ни одного дня, не думая друг о друге, не молясь друг за друга, и не видя, как это делают другие. Такие общения заключались во встречах, и не один раз в неделю. Они подразумевали участие в полную меру каждого. Каждый день они помогали друг другу, неся друг другу Слово, вместе преломляли хлеб, вместе молились, благовествовали и учили вере. Они основали на этом свою жизнь по собственной воле. Это не было их обязанностью.

Как верующие люди, мы живем каждый день в общении, как это было в ранней Церкви. Мы можем вместе работать, принимать пищу. Мы можем гулять вместе и наблюдать, как наши дети играют в футбол. Мы все можем делать вместе, потому что мы любим друг друга и заботимся друг о друге. Если кто-то страдает, мы все сострадаем и вместе противостоям беде. Мы должны быть сопричастны ко всему, а не просто наблюдать со стороны. Мы не спортивные болельщики. «Веточку» можно сравнить со спортивной командой Бога, участвующей в соревнованиях.

Пребывание в спортивной команде - это незабываемая часть моей жизни. Я до сих пор вспоминаю с удовольствием нашу атлетическую команду, по-настоящему сплоченную, где мы могли наиболее полно выразить себя, где мы ценили друг друга, поддерживали во всем и побеждали. Но жизнь в «веточке» лучше и полнее любой другой. Ее возможности намного превосходят, что можно получить от общения в душевном мире, потому что Бог больше всего, что есть на земле. Наше единство растет, когда мы постигаем учение Апостолов в общении, преломлении хлеба и в молитвах. Это требует времени и усердия, но каждый день приносит плод. Несмотря на наше несовершенство, мы удаляемся от суеты. Мы укрепляемся. Мы ближе друг ко другу, чем другие верующие в Телe Христовом.

1 Кор. 12:12 «Ибо, как тело одно, но имеет многие члены.»

Вот великолепное сравнение Тела Христа с человеческим телом, замечательная иллюстрация таинства в Слове Божьем.

Стихи 12 и 13: Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, так и Христос. Ибо все мы одним Духом (Бога) крестились (второе рождение) в одно тело, Иудеи и Еллины, рабы или свободные, и все напоены одним духом (дар святого духа).

Все мы получили второе рождение. Слово называет его «общей верой» (Титу 1:4) и «общим спасением» (Евр.2:3). Опять общий - греческое слово «койнос», корень «койнония», полное общение Слово «общий» не имеет здесь земного, мирского смысла. Дух Христа от Бога в нас – это самый яркий светильник в нашей жизни. Он нас объединяет, так это дар святого духа от одного дарителя - Бога.

1 Кор.12:14-18:

«Тело же не из одного члена, но из многих. Если нога скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не рука то неужели она потому не принадлежит к телу И если ухо скажет: - «я не принадлежу к телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу? И если ухо скажет: «я не принадлежу к телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу? Если все тело глаз, то где слух?. Если все слух, то где обоняние? Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Богу было угодно»

Богу было угодно, чтобы каждый из нас имел девять проявлений духа святого и умел плодотворно применять их. Живя в духе, мы можем давать плод от проявлений в зависимости от нашей индивидуальности. Жить в изоляции - все равно что, выхватывать полено из огня. Полено перестает гореть и становится холодным. Когда поленьев много, костер горит хорошо и дает тепло. В тепле веточки каждый может полностью реализовать свой потенциал.

Вудн Хайес, лидер футбольной команды штата Огайо, играющей многие годы, написал следующее о футболе: «Если бы мне предложили высказать только один принцип, на котором строится команда, я бы сказал следующее: Каждый человек имеет гораздо большие возможности, чем себе представляет - особенно если он действует в команде».

Ваши возможности, как верующих во Христа, включая физические, душевные и, особенно, духовные, нигде не могут дать прекрасный плод, кроме как в общении с верующими, которые борются за святую веру в единой семье. Бог собрал все члены в Телe, как Ему было угодно. И Ему угодно, чтобы мы работали в Телe вместе.

1 Кор. 12: 19-21:

А если бы все были один член, то где тело? Но теперь членов много, а тело одно. Не может глаз сказать руке: ты мне не нужна; а также голова ногам: вы мне не нужны

Также и верующий не может сказать другому верующему: Мне не нужна твоя помощь; я обойдусь без тебя.

1 Кор. 12: 22-25: Напротив, члены тела, которые кажутся слабейшими, гораздо нужнее, И которые кажутся нам менее благородными в теле, о тех более прилагаем попечение; И неблагообразные наши более благовидно покрываются, а благообразные наши не имеют в том нужды. Но Бог соразмерил тело (как?), внушив о менее совершенном большее попечение, Дабы не было разделения в теле ...»

Я знаю, что кто-то решает иногда уйти. Все что вы можете сделать - это не держать его и восстановить нарушенную часть Тела. Мой локоть не может гулять сам по себе. В отличие от членов человеческого тела, каждый член